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ATA DA 01º SESSÃO SOLENE DO EXERCÍCIO DE 2025

Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às dez horas, instalou-
se a Primeira Sessão Solene do corrente ano, presidida pelo vereador eleito mais votado,
Renato Reis Jubilato, o qual convidou os vereadores eleitos Luiz Carlos Sidinani e Jacó
Braite para comporem a Mesa, designando Luiz Carlos Sidinani como Secretário para
atuar nos trabalhos da sessão, solicitando ao mesmo para que realizasse a chamada dos
vereadores presentes. O Secretário realizou a chamada, constatando a presença dos
Vereadores a seguir elencados em ordem alfabética ascendente do prenome: Evair de
Jesus Marques, João Célio Ferreira, Márcio Antonio Troiano, Marco Antonio Luz Nazareth,
Osvaldo de Jesus Fantasia e Victor Agreli. Tomando a palavra o Presidente convidou para
integrar amesa o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal eleito João Roberto Camargo,
bem como ao Vice-Prefeito Ailto Vauler Antunes Faria. Após a composição da Mesa o
Presidente exorta os presentes para, de pé, acompanharem a execução do Hino Nacional
e, em seguida o Hino de Monte Aprazível, após o que convida os vereadores eleitos para,
individualmente e de pé, por ordem alfabética do prenome, selarem compromisso conforme
preconiza o Regimento Interno, nos seguintes termos: “Prometo exercer com dedicação e
lealdade, o meu mandato, respeitando a lei e promovendo o bem-estar do município, assim
o prometo.” Declarando empossados os vereadores presentes após o compromisso.
Realizada a posse dos vereadores o Presidente convidou o Prefeito Municipal João
Roberto Camargo e Vice-Prefeito eleito Ailto Vauler Antunes Faria para se dirigirem ao
centro do Plenário e fazerem compromisso em termos idênticos aos dos Vereadores,
declarando-os empossados ao final com cumprimentos aos integrantes da mesa e os
Vereadores empossados, bem como a população presente, dando continuidade a palavra
foi concedida aos Vereadores que se manifestaram em agradecimento e em breve síntese
dos planos de cada um para o exercício do mandato. O Presidente concede a palavra ao
Excelentíssimo Senhor Vice-Prefeito Municipal Ailto Vauler Antunes Faria para proferir seu
discurso de posse e, findas suas considerações e agradecimentos, o Presidente facultou a
palavra ao Excelentíssimo Prefeito João Roberto Camargo, o qual discursou
cumprimentando todos os presentes e agradecendo a confiança que lhe foi depositada,
conclamando todo o Povo para a luta por um Monte Aprazível melhor, dentre outras
considerações. Encerrado o pronunciamento do Sr. Prefeito o Presidente em exercício
ocupou a Tribuna para proferir seu discurso, saudando a população e cumprimentando os
integrantes da mesa e os vereadores empossados, além das autoridades presentes, aduz
que a população não há que se conformar com a acomodação dos agentes políticos ou
diminuição de seu papel. Desejou ainda Boa Sorte ao Prefeito, Vice-Prefeito eVereadores,
rogando a presença de Deus em todos atos que praticarem. O Presidente em exercício
agradece a presença dos vereadores e das pessoas no auditório e em nome de Deus
encerra a presente Sessão Solene, cuja Ata ficará a disposição dos interessados na
Secretaria Administrativa desta Câmara Municipal.
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TERMO DE POSSE DOS VEREADORES DA 19º? LEGISLATURA

Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, nesta cidade de

Monte Aprazível, às dez horas, na sede da Câmara Municipal, à Praça São João, nº 161,

realizou-se a Sessão Solene da 19º Legislatura, sétima do século XXI, 2025/2028,

presidida pelo Vereador mais votado, Senhor Renato Reis Jubilato e Secretários

designados para esta Sessão os Senhores Luiz Carlos Sidinani e Jacó Braite, conforme

determina a legislação em vigor e com a presença dos demais Vereadores Evair de

Jesus Marques, João Célio Ferreira, Márcio Antonio Troiano, Marco Antonio Luz

Nazareth, Osvaldo de Jesus Fantasia e Victor Agreli, eleitos e diplomados pela Justiça

Eleitoral. Após as formalidades regimentais, os Senhores Vereadores fizeram o

compromisso de bem servirem o cargo na qual são investidos, prestando em voz alta o

seguinte voto: “PROMETO EXERCER COM DEDICAÇÃO E LEALDADE O MEU MANDATO

RESPEITANDO A LEI E PROMOVENDO O BEM ESTAR DO MUNICÍPIO, ASSIM O

PROMETO”. A seguir O Presidente em exercício Renato Reis Jubilato, declarou

empossados os Vereadores da Câmara Municipal de Monte Aprazível para o

quadriênio de 2025/2028. Para constar, foi lavrado o presente Termo de Posse, que

depois de lido do pelos vereadores presentes.
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TERMO DE POSSE DAMESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
MONTE APRAZÍVEL, BIÊNIO 2025/2026

No primeiro dia do mês de janeiro de dois mil e vinte e cinco, na sede da

Câmara Municipal de Monte Aprazível, situada a Praça São João, 161, nos

termos do artigo 24 da Lei Orgânica do Município de Monte Aprazível e dos

artigos 13 a 21 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Monte Aprazível,

em decorrência da eleição para o biênio de 2025/2026, tomaram posse nesta

data os componentes da Mesa Diretora que ficou assim constituída: Victor

Agreli (RG nº 40.614.116 e CPF nº 445.988.348-11) — Presidente; Jacó Braite (RG

nº 19.929.022 e CPF nº 121.628.438-54) — Vice-Presidente; Renato Reis Jubilato

(RG nº 26.848.119-2 e CPF nº 222.482.728-80) — 1º Secretário e Luiz Carlos

Sidinani (RG nº 9.756.182-4 e CPF nº 025.859.708-92) — 2º Secretário. Para

constar, lavrei-o presente Termo, como Escriturário, que vai assinado por mim e

por todos os integrantes da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Monte
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